IIpyz 3aTaruBaeTcss BOJAOPOCIIAMHE. 3a KAXKAYI0 HeJleII0 IUIOIa b, 3aHATasd
BOJOPOCJISIMH, Y/IBAUBAETCA. 3a 12 HeAeb IIPY/ 3aTAHETCSA MU
IIOJTHOCThIO. 3a CKOJIBKO HeJle/Ib 3aTsIHETCS BOAOPOC/ISIMU IIOJIOBHUHA Mpy/ia?

33 11 [1aH NUCT raseTbl 0MeHb 6OSbLLOW

ero CroXxusun nonosriam, nNoTom ewe pas rnornosiamMm U Tak caenanun 50 pas3

KaKoW TONLUHDbI NONMYHUTCAH nmcT?

50 cm 1000 000 000 000 000
0o Benepbl 100 000 000 km
nUCT rasetbl 1 Mm

1%2*Q¥*Q¥%¥D  *2**D(5() LiT)=
=1%(2%2%2. F2)¥(2*2*2. *2)K(2*2*2. *2)*(2+2*2. *2)*(2*2*2..*2)=
=1*1024*1024*1024*1024*1024=1000 000 000 000 000 Mm=

=1000 000 000 000 00 cm=1000 000 000 000 m=1000 000 000 km=
1000 000 00 km (paccTosiHue oT 3emnu oo BeHepsbl)
Cc 42 cTenenu



